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Nem egészséges Meggyőződésünk, hogy év­
tizedek múlnak el, amíg azt 

és nem is életképes ez az az uj uccát, az úgynevezett 
uccanyitási terv, amely leg- Kazinci uccát kiépítik. Ez az 
újabban felmerült. Nem egész- j idea egy halva született terv, 
séges és nem életképes az a | amellyel foglalkozni nem ér­
terv, amely rombolással kezdi 
meg az építkezést. Rombo­
lással és a fejlődés meg- 
akasztásával akarnak uj uc- I 
cát nyitni olyan irányban, ; 
olyan vonalon, amelynek se 
célja, se gyakorlati értéke . 
nincsen. Azt mondják, hogy i 
meghosszabbítják a Kazincy j 
uccát. Ha azt mondanák,, 
hogy ezt a város legrövidebb, ! 
legkeskenyebb és egyben a 
legforgalmasabb uccáját ki­
szélesítenék, megértenek, mert 
valóban ezen az uccán bo­
nyolódik le a hajóállomás és 
a belváros közötti egész te­
herforgalom. Tényleg, ennek 
az uccának a kiszélesítésére 
szabad, sőt kell is áldozatot 
hozni, de micsoda értelme 
és célja van annak, hogy az 
ucca meghosszabbítása címén 
uj uccát akarnak nyitni 
olyan módon, hogy vagy a 
cistercita rendház harmonikus 
egységét zavarnák meg és 
középen rombolnák le, vagy 
kisajátítanák a Milassin há­
zat, keresztül vezetnék a 
kerteken, áttörnék a Cirfusz 
uccát és bevinnék a Sport­
telepig. Szeretném ha valaki 
megértetné velünk, hogy mi­
csoda praktikus célja van 
ennek az ucca nyitásnak. 
Mire kell a városnak ilyen 
címen horribilis pénzeket ki­
adni. Hit elképzelhető, hogy 
ott majd el tudnak adni ház- 
telkeket akkor, amikor a fő- 
közlekedési útvonalon, a vá­
sártéren is csak nagy nehe­
zen tudtak 4-5 házhelyet 
eladni és még mindig nin­
csen biztosítva, hogy ott 
meg is kezdik az építést.

denies.§ Egyetlen ucca hosz- 
szabbitás tud bele illeszkedni 
az eleven életbe : Ez a Szent

Antal uccának a barátok 
kertjén, a kerteken, a gőz­
fürdőn keresztül az Eötvös 
uccáig való kiépítése. Ez 
egy élénk forgalm s útvo­
nallá fejlődhetik ki. De még 
ez sem egészen bizonyos.

F. K.

Bethlen szabadkezet adott Vass 
Józsefnek a pártközi béke 

megkötése ügyében.
Budapest, 925. febr. 9. Bethlen István gróf minisztere'nök el­

utazása elölt szabadkezet adott Vass József dr. népjóléti miniszter, 
helyettes miniszterelnöknek a pártközi béke esetleges megteremtése 
ügyében. Vass József dr kijelentette, hogy csak abban az esetben 
hajlandó eredményre vezető tárgyalásokat stb. folytatni, ha a békél­
tető lépések a passzivisták részéről hígnak megtörténni.

Gróf Károlyi József nagy legitimista 
beszéde Székesfehérvárott.

Egy ügyvéd öngyil­
kossága tözsdevesz- 

tességek miatt.
Búd <pes‘, 1925 9 A tegnapi 

nap folyamán Royál szálló egyik 
szobájában a szobalány holtan 
találta Dr. Fuksz Izsó ügyvédet. 
A kiszállt rendőri bizottság az 
éjjeli szekrényen egy ntoif umos 
Uvegecskét talált. Dr. Fuksz 
Izsónak legutóbb óriási tőzsde- 
vesztességei voltak s ez* emle­
getik az öngyilkostág okának.

Csernoch János 
hercegprímás miséje.

Budapest, 925. február 9. 
Csernoch János hercegprimás, 
aki szombaton érkezett meg 
Budapestre, tegnap a budai 
kormányzó templomban mi- 

I sét pontifikáit a pápa kor­
mányzásának évfordulója al­
kalmával.

Székesfehérvár, 925. feb. 9. 
Gróf Károlyi József, Székes- 
fehérvár nemzetgyűlési kép­
viselője néni rég tért haza a 
Spanyolországban tartózkodó 
királyi családtól. Beszámo­
lóját tegnap tartotta meg 
Székesfehérvárott mintegy 
4 5000 főnyi közönség je­
lenlétében. Á tudósítás sze­
rint a választók óriási lelke­
sedése közepette hatalmas 
legitimista beszédet mondott, 
mely még liberális érzések­

től sem volt ment, hogy a 
Habsburg család trónjának 
minél több hívet szerezzen.

- Törhetetlen meggyőző­
désem mondotta, hogy kár­
páti medence egységet csak 
a jogfolytonosság teremtheti 
meg. Nem önérdek a királyi 
jogok elismerése, mert soh- 
sem volt nagyobb szükség 
arra, hogy a nemzet végre 
találkozhassék királyával.

A gyűlés a Hymnusz el- 
éneklésével ért véget.

Ah! 500 millió korona értékű szövetet 
akart becsempészni.

Komárom 925. febr. 9. A komáromi hármas hídnál egy trá­
gyával megrakott kocsi akart átjönni magyar te-ü'etre A vámöröknek 
gyanús volt a szekér, megállitobák és átkutatták. A kutatás alatt ki- 
2re,t hogy a trágya alatt mintegy 500 millió korona értékű posztó 
2 len volt elrejtve. Az árut elkobozták és a csempész, egy Ferber, 
»évii csehszlovák embert 18 millió koronára büntettek.

Megindul a vonat
Beígrád Újvidék—Zombor-Re- 
géce—Baja — Halas és Budapest 
kőzett. A Bácsmegyei Naplóban 
olvassuk :

B-lgrádból jelentik : A közle­
kedésügyi minisztérium nagyfon- 
tosségu terve;etet dolgozott ki uj 
vasú,ver alak létesítésére, amely 
terv megvalósításának mé hitetle­
nül nagy jelentősége lesz a 
Bácska és az egész Vajdaság 
gazdasági életében. A teiv sze­
rint Beigtád és Zombor között 
közvetlen vasúti összeköttetés, 
létesi'enek Újvidéken At, továbbá 
ezzel kapcsolatban uj vasútvona­
lat nyi'nának meg Zombor és Bu­
dapest között Regőcén keresztül. 
Ez utóbbi vonal létesítéséhez — 
a légi vonalak felhasználásával 
mindössze csak két kilórr.éter uj 
sínpár lefektetése szükséges.

Megjegyezzük, hogy ezen az 
útvonalon Bajától Újvidékig kivan 
építve a vasúti vonal és csupán 
ezeket kell elsőrangusileni. Csak 
az a kérdés most, hogy ezt a vo- 
na'at Regflcétől Baján, vagy 
Bácsalmáson keresztül vezetik-e 
Budapestre. Értesü'éstlnk szerin, 
a vonat Baját is fogja érinteni.

Egy évben egyszer! Egyes pár cipők leltári áron!
Egyeé* árak!
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Technika előre- 
rohanása.

Köztudomású do'og, h^gy a 
szükség az, amely az emberekből 
az enegia képtelennek hitt fokát 
is kivált] \ s ez a fokú energia 
esőd is eredményeket produkál­
ván óriási lépésekkel viszi előbbre 
az emberek boldogulását, illetve 
ezt biz! isitó eszközöket.

Pár hét előtt adtunk hirt arról 
egy p-s'i híradás nyomán, hogy 
egy b :jai bankhivatalnok, akinek 
a nevét akkor még nem tudtuk, 
különös szerkezetű kazánt talált 
fel, ame lyel kevés tüze őanyag- 
gal a mostani kazánoknál hatvá­
nyozott mériékben tudja a gázt 
fej'esz.tenl s így sokszoros erői 
kifejtetni. Hihetetlennek tűnt fel 
a hir, ezért nem is vettük ke­
rnel' a.i.

Mos! újból értesü ü.ik Buda- 
gestről, hogy ez a találmány nem 
olyan kis doíog, természetes, hogy 
most m’.r nem a mi hazánk fiai j 
leleményességéről kell megemlé- | 
keznünk, hanem idegenről. Né- ; 
met emberről van szó, aki ugyan- j 
ezt a módosatot szabadalmaztatta, j

Utána járván a dől gnak, meg­
tudtuk, hogy Tomaaev Benalan j 
már töbo, mint négy éve herceg- | 
szántói malmának Diesel motorját 
tanulmányozva arra a gondolatra 
jutott, h >gy amint a nyersolaj it 
szétparia-iztva ás meggyujtva mo­
mentán nagy erőkifejtésre hasz­
náljuk fel, li sonló eljárással a 
viz széipvriasdiásáial momentán 
lehetne előli.iráni és erőkifej ésre 
azonnal fel is haszná'ni. Több 
éves tanú niáryt szentelt ezen 
eszméjének és körűibe ül egy éve 
szaladgál minden rendű és rangú 
pénzes emberhez, gyárhoz, mér­
nökökhöz, h gy találmányá1, mely 
a tecaniia serén valóságos forra­
dalmat jzlent, sót bizjuyos vo­
natkozásban megközelíti a per- 
peinur m^bi.e szerű gép megal­
kotását, kereszti! v.hesse, de ered- 
ményielenüi s mint mind.g, ez­
úton is érvényesült a magyar kö­
zöny, törekvő honfitársaink a 
legtöbbször pártoló helyeit gú­
nyos masolyt kapott és csalódá­
sokkal telten ugyan, de tovább 
igyekezett találmányát érvényre 
juttatni. Múlt év őszén aztán el­
kerüli egy ügyes gépgyároshoz 
lovag Sch ffer Armandhoz, aki át­
értvén a találmány fontosságát, 
összehozta őt szaktudósokkal, 
akik közül egy mégis az ügyfan- 
tosságát tekmtve a szabadalmi 
bejelentést sürgette. Tomasev Ber­
talan banktisztviselő anyagi ere­
jéhez mérten óriási Aid zilok 
árán egyik rokona, dr. Je ich Mi­
hály unszo'ására és belevonásá- 
val ez év január e'ején Mayyar- 
országra es Németországra vo­

natkozó találmányát a szabadalmi 
hivatalnál bejelentette. Beje en ése 
Magyarországra nézve megvan, 
de hagy Németországba ért-e a 
bejelentés, nem bizonyos. Ter­
mészetes, hogy a dolog ilyen á- 
lása mellett kétségbeesetten ol­
vasd a Magyarország febr. 5-iki 
és nyomban rá a Független Ma­
gyarság fehr. 6-iki számában, 
hogy a Berliner Tageblatt jelen­
tése szerin1 egy Becker Bernát 
német mérnök csodakazánt talált 
fe', am ly szóról-szóra egyezik 
Tomasev Bertalan honfitársunk 
találmányával, önkén'elenül elő­
térbe tolakszik az a gondolat, 
hogy ha ép ilyen eszme egyidős­
ben pattan ki két ember agyából, 
hogy valami lelketlen indiszkré­
ció fo'ytán válté lehetségessé, 
de eltekintve a deli g ezen olda-

rél, örömmel üdvözöljük Toma­
sev B°rlalant és amidőn mint vá- 
rosunkbeli polgártársunknak gra­
tulálunk, igyekszünk öt meg is 
vigasztalni azzal, hogy biztosra 
veheti, miszerint most már te­
kintve, hrgy idegenek is jónak 
tartják eszméjét, talán akad or­
szágunkban is valaki, aki az ő 
anyrgi erejét pótolva megérti a 
lalá mány nagy fontosságát és ha 
már a világszabadalom ki is sik­
lott a kezéből, legalább a ma­
gyar szabadalom biztosítva van 
számára, hazája részére pedig a 
dicsőség, hogy egy magyar hon­
polgár előzte meg ismét a vilá­
got ezen nagy horderejű kérdés­
ben és hogy ezen szellemi tőke 
az agyonnyiif á t hazában gyü- 
mölcsöztefhető fészer.

Amikor az apa véréért három 
embernek keil meghalni.

Apa és fiú borzalmas tragédiája. - A véres ügyben pénteken horoM 
Ítéletet a bajai törvényszék. — Mi lett a vége a bornak és a táucnek. 

— Két évi fegyház és hat hónapi börtön története.

Baja, 1925. febr. 7. Még 1918. 
júliusában történt, hogy a szern- 
szédus Borota község korcsmá­
jába egy vasárnap dilelőttjén 
Kissé ittas állapotban tért he Bö- 
röcz János gazda ki dó. A hat­
van fdié járó öreg bort kért és 
idogálni kezdett. Egy liter bor 
elf gyasztása után, mikor már 
ebédutánra járt az idő, ugyancsak 
ebbe a korcsmába jött Böricí ; 
János barátja Faragó István is.
A baráiok csendesen idogáttak a , 
tambura szó mellett, mig nem ■ 
jött a fa'usi fi dalság, hogy j 
táncba kezdjen. A fi talsággal 
együtt jött Böröczék haragosa 
Milánkovics Lukács is, aki gu- ! 
nyolcdón kös-öntötte az öreg 

: Böröcz Jánost. Délután 3 órakor 
I Bőröcs János a táncniók közé- 
' keveredett, sőt ötvenkilenc éves 
! létére még lányt is kért fel 
j táncra. A fiatal leány egy ideig 
! táncolt az öreggel, de nem so- i káig, mert Milánkovics Lukács 

hozzálépett és hatalmas botjával 
agyba főbe verte, mig össze 
nem esett.

Az öreg véres fejjel csuktott 
össze a helyszínen vérző, nem 
súlyos sebeivel.

Ekkor érkezett oda a még fia­
talkorú Böröcz Ferenc, akinek 
virtusa nem tűrhette apja bántal­
mazását. Neki támadt Müánko- 
vicsnak s az apja vérzésétől et- 
vadittatva, doronggal akart vála­
szolni, Milánkovics azonban any- 
nyira megelőzte, hogy megütve 
a fiút, az ájulásig legyengítette. 
Pár percnyi csend után Böröcz 
Ferenc szé nélkül kiment a korcs­
mából s futva igyekezett haza

LIBÁN! A

BAJA

február hó 11-én, szerda délután 6, este fél 0 6r»Vor.

MARY TUDOR
Románc a dicső lovagkoriról 8 felvonásban,

valamint a kiváló pótmüsor.

felé. Ot hon az istá óból elővette 
a háború alatt eldugott fegyvert 
és töltényeket s rnbanvást Igye­
kezet vissza a korcsa felé. Út­
közben találkozott a megsebesh- 
teít apjával, aki kérte, hogy ne 
menjen vissza, de a f ut elvadí­
totta már a vér és az ital s nem 
törődvén az utána s a'ado Fa­
ragó Istvánnal sem, egyenesen a 
korcrma udvarának tartott, ahol 
ciopoit kban á lva, tárgyalták s 
verekedést. A köre n a udv rá- 
ban ál t Miiánk vies Lukrács, 
Sári Mihály éa Muekó M hály 
egy csoportban. Az apjért vere­
kedő fiú felvette a sörétes va­
dászpuskát s Mi ánkcvics Lu­
kácsra célzott. A fegyver eid 'r- 
düit , Milánkovics Lukács, Sári 
Mihály és M^ckó Mihály fé hol­
tan estek a föld e.

Edd gre ideért az öreg Böröcz 
János is, aki a földön tetrengó 
ősi e'lenségek fejére rá-rá mért 
egyet-ke tőt. A szétroncsolt tii- 
dejü emberek a köp myarepedést 
okozó ütéstől mégha tak azonnal. 
A harmadik áldozat Mai kő Mi­
hály, akinek a halántékát érte a 
golyó, azó'a súlyos idegbánia- 
lomban szenved, sőt legutóbb 
erős ideg rohamok után teljesen 
megörült.

A fiatal Böröcz Ferenc termé- 
szetsenüleg elmenekü t, de egy 
óra leforgása alatt elfog'ák a 
csendőrök s még mindig vérző 
apjával együtt a szabadkai fog­
házba szállították.

A halottakat a falu részvétele 
mellett temették el.

A tárgyalás,
A sértetteket, illetve azok em­

léké! az öreg Milánkovics képvi­
seli a mai tárgyaláson.

Az öreg Böröcz, aki már 66 
éves összerokkanva ül a vádlottak 
padján a fia mellett. Félénken 
néz szerteszét s mikor a vallo­
mását teszi nagyon gyakran szúrja 
közbe ezt a megjegyzés*.

— Nagyon szépen megkérem 
a tekintetes urakat . ..

Böröcz János nem tagad sem­
mit, ctak azt m ndja, hogy ó 
békér, nyugudt ember s akkor, 
hogy rákoppintott volna a kél 
fé.ha ott fejére s hogy a másvi­
lágra kit dte őket — akarat nél­
kül arról semmit se tud.

Már az nap délelőttjén sok 
pálinkát ivót a a másfél vagy 
két liter bor már teljesen leverte 
a lábáról. Az öreg Böröcz már 
nem is tudott nagyon védekezni 
a támadó Milánkuvicesal szem­
ben s Milánkovics azon ki­
jelentésére, hogy „most meg keli 
'döglened öreg kutya“ az ittasság- 
lói elérzékenyüiten kérdezte a 
legénytől,

— Fiam egy öreg embert 
hántsz ?

S úgy vérző fejjel még meg is 
iboesájtott a duhajkodó legénynek,

A fia haptákban áhva felel a 
feltett kérdésekre Mindent beis­
mer s hozzátoldja, hogy ittas is 
volt és nagyon felháborodott az 
apját ért ütésekért. Ezért futott 
haza a fegyverért, mert a bős-zu 
hevítette s a fiú bec>ti;etét védte 
akkor, mikor Milánkovicsra lőtt. 
Sári Jánosnak nem volt rossz s 
in gy a szítszoródo serétek ha­
lába sebezték Sárit az igazam 
akaratán kívül történt

A tanúvallomásokból ugyait ez 
tünk ki. Egynegyed kettőkor ite- 
leiboKaalra vonul vissza *
suiács.

A Magyar állam ne­
vében . ..

Az öreg Böröcz András, aki­
nek kis bűnéért megbocsájtott a 
társada.om, fájdalmasan néz 8 

! tára. A katonának is remeg a 
; keze a végtelennek tetsző szünet 
! alatt.

Fiáromnegyedkettőkor vorauf 
be a bíróság. Az elnök kihirdeti 

I az ítéletet:
1 A Magyar Ál am nevében a 
1 szekszárdi királyi törvényszék 
I bajai kirendeltsége a következő 
; iteletet hozta.
! — Bűnösnek mondja ki Böröcz
; Ferencet s ezért két évi fegyház- 
: zsl sui ja „.. Bűnösnek mondja 
i ki Bőr ez Jánost és ä.6 hónapi 
I börtönie ítéli .. A tárgyalásutó 
: Sír. Nemes József ügyvéd mon­

dott hatalmas erejű védőbeszédet.
Lóránt Lichter László.

— Dániában megenge­
dik az orvosoknak, hogy 
megöljék a menthetetlen 
betegeket. A dán parlament­
ben legutóbb -egy törvényjavas­
latot nyújtottak be, amely meg 
fogja engedni az orvosoknak, 
hogy azokat a betegeket, akiknek 
életéi megn>enteni semmiképp«! 
nem tudják és ak.k betegségük 
folytán eokat szenveditek, megöl­
hessék. illetve számukra a meg­
váltó halál elérkezéséí tnegköny- 
syifsék.

I, rendű leleőaziléziai

Poroszszén
(Füreteagrubc)!

Bécsi Diókokszgyári 
Telelőn : 228.

1ZQ.QQQ
K házhoz szállítva

Egalizált 50 Kgr. zsákok­
ban kapható

Sándor László
tűzifa* ée 8*éak«re«kedóné!t 

a teherpályaudvaron.

Telefon: 228»
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H HÍREK. s
— A dr. József Ferenc 

főherceg diszvédnöksége aiatl 
az Orsz Siefánia Szövetség hajai 
fiókja által f. évi február hó 14 én 
rendezt nd 5 estély nagy eseménye 
lesz az idei farsangnak. A társa­
dalom előkelő körei zsúfolásig 
fogja a termet megtölteni, mely 
előreláthatólag k esi és szűk lesz 
a nagy és előkelő közönség be­
fogadására. A több megkapó 

Mikes“ képek között legszebb 
lesz a „N pkirály udvarában“ 
cimti pazarul díszített színpad 
képe, amelyben a két vendégsze- 
repiő játéka és tói lettje frappáns 
hatást fog tenni a közönségre. 
Oyönvöiü és művészi játékával 
Kiss Györpyike, ki a bajai kö­
zönségnek régi müvészkedvence 
fogj i magával ragadni a közön­
séget. Nem lesz érdektelen a 
fenséges vendég jelenléte sem a 
közönség előtt.

— A bajai Daloskör hét­
főn dí után 6 órakor p óbat tart, 
amelyre a ddá'dr tagad meg­
hívom. Major miniszteri taná- 
zsos, elnök.

— A Dugonics társaság 
előadása Baján. A szegedi 
nagyhhti D ugonics Irodalmi Tár­
saság márc hó 7-én nagyszabású 
előadást fog rendezni Baján. 
Szalay József rendőrfőkapitány, iró 
Juhász Ovula költő, Mosa Fe­
renc iró, Tuneli Sándor iró utaz­
nak át szegedről, erre az ese­
ményre. Az est részletes prog­
ramújáról lapunk legközelebbi 
számában f igunk beszámolni.

— Mennyi húst fogyasz­
tott a város a múlt hó­
napban ? Január hó folyamán 
a kimutatások szerint a város 
közön séf ének húsfogyasztására 
levágtak 64 marhát, 74 borjút, 24 
birkát, 118 sertést. Husbehozatal 
összesen 524 kg. volt.

— Találtak egy pénz­
tárcát. Folyó évi január 31-én 
a Tűrr Islván ucca sarkán egy 
fekete sers tárca találtatott 
300.500 korona pénztartaiommai 
és egy drb zs bkendávcl. Igazolt 
tulajdonosa átveheti a rend i ka­
pitányságnál.

— a pécsi zsidó egye­
temi hallgatók menza 
bálja. A péc >i zsidó egyetemi 
hallgatók a Pécsi Menza nagyhi- 
eottság és a Pécsi Izr. Nőegylet 
védnöksége alatt f. ha 14 én este 
fél 9 órai kezdettel a nőegylet 
összes termeiben müvészestte! 
egybekötött táncmu'atságot ren­
dez. A műsor keretében fellép­
nek Radnay Erzsi és Kálmán 
Oszkár a m. kir. Operaház tagjai, 
továbbá Pécsi Blanka a Magyar 
Színház müvésznőja, aki amerikai 
turnéja előtt ezúttal lép fel szü­
lővárosában. A zongorakiséretet 
Berger Pál budapesti hangver- 
senymüvész vállalta magára. A

160 egyetemi hallgatóból álló ren­
dezőség nagy agilitással dolgozik 
azon, hogy a Menza-bál nívóban 
és a hangulat kedélyességében 
ne maradjon mögötte a békeévek 
emlékezetes jogász és medikus 
báloknak. Nem csupán Pécs vá­
rosában, hanem a közeli és tá­
voli környéken is rendkívül nagy 
érdeklődés mutatkozik a bál iránt.
A rendezőség készséggel áll ren- 1 
delkezésére mindazoknak, akik J 
meghívóikat és j -gyüket biztosí­
tani óh jj'k. Jegyek csak meg­
hívók felmutatása meTett váltha­
tók naponta 11 —12-ig a báliro­
dában Pécs, Zsidó Népiskola I. 
em. és a helyszínen.

— Az ember komédiája
rímen irt Lóránt Lichter László 
egy három felvonános vígjátékot, 

í Ezt a vígjátékot március hó 8 án 
! hozzák színre az ipartestület szin- 
I ház termében. A darabból a pró- 
i bák már nagyban folynak és re- 
1 mélhető, hogy ez a darabja is 
I meghozza Lóránt Lichter Lászlónak 
j ugyanazt a sikert, mint a „Me­

lyiket a kilenc közül“ cimü szín­
darabjának előadása, 

j — Egy csendőrszáza­
dos búcsúja. A napikban 

1 helyezték H Bajira Bátor! Géza 
csendőrszáz.adost, aki eddig Bács­
almáson állomásozott. Távozásá­
ról a „Felső„Bácska“ c politikai 
lap a következőket írja: „Búcsúzó 
sorokat kell Írnunk és előre je­
lenjük, hogy nem szívesen tesz- 

: szűk. Az a két esztendő, melyet 
Bá őri Géza csendőrszázados 
Bácsalmáson eltöltött, nehézzé 
teszi a válást attól a csendőr- 
tiszttől, akit komoly gondolkozá- 

i sáért, rokonszenves modoráért 
annyira tiszteltünk s akben meg­
tanultuk becsülni a talpig kato­
nát. Mi sokat veszítettünk, Baja 
pedig, ahol a csendőriskola pa­
rancsnokságát vette át, sokai 
nyert értékes és szimpatikus 
egyéniségével.“

j _ Január hó bűnözése.
Trenka rendőrfőtanácsus által 
tett közigazgatási bizottság jelen­
tés szer.nt január hó folyamán 
1 zsarolás, 6 sikkasztás, 6 csa- 

! lás, 4 gyujtoga'ás fordult elő.
Öngyilkosság volt 3, baleset 15. 

i a büntettek miatt előállott vesz- 
! tesséci összeg 76,481.700 korona 
' volt. Ebből megtérült 45,889.620 
1 korona.

_ a pöcegödőrtisztó 
gép. Egy olvasónk írja : A Füg­
getlen Magyarság felhívta a ható­
ság figyelmét arra, hogy Kapos­
váron egy olyan pöcegödörtisz- 
titó gépet szereztek be. amely 
gyorsan és szagtalanul dolgozik. 
A szerkesztőség sürgeti, hogy 
Baja város is szerezzen be ilyen 
készüléket. Úgy tudom — írja 
olvasónk — Bajának van két 
ilyen gépe is, tehát ki kellene 
a gépeket javítani és csak műkö­
désbe kellene azokat hozni. Tel­
jesen érthetetlen, hogy akkor, 
amikor van a városnak ilyen

gépje, miért nem javíttatja azt ki 
és miért engedi meg, hogy a 
pöcegödrök tartalmát ilyen primi­
tiv módon hordják ki és annak 
bűzével megfertőzik esténként a 
levegőt, jó volna ezeknek a gé­
peknek a kijavítását megsürgetni.

— Előadás a gyümölcs­
fákról. A m. í ir. gazdasági fel­
ügyelőség a gazdaközönségnek a 
gyű inölcsf avédeiem tekintetében 
való felvilágosítására és a véde­
kezés végrehajtásánál közremű­
ködő közegek kioktatására folyó 
évi február 19 én, csütörtökön 
délelőtt 9 órakor a városi szék­
ház 2. számú tanácstermében elő­
adást fog tartani. Ezen előadásra 
az érdekelt gazdákat meghívom. 
Weisz h. polgármester.

x Állandó butorkiállitás Pol­
liik buiorgyárosnál Kossuth ucca 
23. szám.

x Rum és likőrök készí­
tése házilag i00°/, megtakarítás­
sal jár a már 25 év óta közis­
merten kitűnő Gyarmati-féle Rum 
és likőressentiákkai. Kapható a 
Gyarmati gyógyszertárban, T&ka- 
rékpétiz'ár ucca, szemben Reich 
Farkas Fiai céggel.

! — x Dédmagyarország
legnagyobb téglagyára 
Rosenthal Mohács, bácskai egyed ■

■ árusítója Pallók József fakeres­
kedő, a piacon legolcsóbb árban 

I ad kézi és géptéglát. Ugyanott 
j a legszebb cserép, deszka és 
; épöletfa kapható legolcsóbb 
I árban

......m---------- —

Beszélgetés 
Keéri-Szántó Imrével.

j Künn még tombol a közönség 
s a lámpák elé fénybe hívja 
Keéry-Szántó\ -a mester fáradtan 

; ni |c a túcíeg öltözőben. A bajai 
közönségre nagyon halott a si- 

i kongató halotti induló harang 
! csilingelős hangáradata, hogy 

dermedtem ül a helyén hossza 
pillanatokig. A mester a pestiek­
ről mesét, miközben megjelennek 
az autógramm kérőik nagy cso­
portja.

Keéry-Szántó mindenkire me- 
solyog s mindenkinek egyenlő 
szívességgel Írja alá egyenes egy­
forma betűit. Az estélyi ruhás 
közönség bet ódul a kis öltözőbe, 
mert mindenki látni akarja a 
művészt. Egy hölgy — Miértisju 
már, öreg néni — öt percig to­
lakszik s mikor odalép a művész­
hez, megszorítja pillanatra a
ke__t" Csak ezt akartam — mendja. 

S ezért küzködött öreg testéveL
Mikor egyedül mazawMusik pár 

pillanatig meg kérdeztem a mes-
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tért a bajai publikumot itletőíeg.
— A bajai publikum szereteti* 

már nagyon gyakran kimutatta s 
ezt látóra most is ilyes nagy 
publikum láttára..

— igaz, hogy a Koncert íáang- 
versenyrendező vállalat ez estélye 
szervezésével és rendezésével 
már előre előkészítette a hang­
verseny sikerét, de mégis meg­
ható a publikum akkora és annyi 
tapsban megnyilvánuló szeretete

— Lesz a mesternek mé# 
hangversenye az idényben?

— Hogyne, két hét alatt St 
hangversenyt keli még tartanom.

Keéry Szántót minden pilla­
natban zavarják. Későbben meg­
kérdezem :

— Milyen az élet a Fészek- 
* ben? Mit csinálnak a hires al­

sóspárti résztvevői? A múlt hé­
ten volt ugyanis öt éves évfor­
dulója annak, b gy Molnár Fe­
renc, Beöthy László, Koboz Imre 
és Keéri-Szántó elkezdték a már 
híressé vall alsóspártit, amely 

j este kezdődik s reggel négy-ötig 
tart. A mester felnevet a fellett 
kéidésckre.

— Tudja, nagyon érdekes em­
berek ezek, a Molnár meg 2 
Beöthy, ezek szemrebbenés nél­
kül még a csillagot is levirraszt- 
ják az égről.

A közönség tapsba kezd.
— Türelmetlenkednek már . - . «jj 

megyek.
É11 is búcsúztam.
A zongorához ül Keéri Szántó, gj 

Halál-csend. És felsír a Shopirv- *3 
muzsika. L. -L.

Dr. jutassy tasiár 
készítmény el

c:

*<u
13

*<U>
3

c
-cd
u
CD

íf}

tu

%

Arckrém,
púder,

szappan,
szeplőkenőcs

és
arczománc 
kapható:
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Kemény hölgyfodrás*
ItlatusrtáribM, ; • V#

(Nemzeti mellett.) ’

Sodorjon JANINA papirt.«
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Franki és 
Ho rváth
■echanlkd eathely«.

Ba|a,
Budapesti ut lö

I PtsŐöíX varr égépek,
MShlhaiatseni é® 
Styria k»tagépek,

|Pr©SSíÍ®r kerékpárok és 
«»terkerékpárek

képvl-Irógépek

rrjs&

Proto®
eelete
Alfä eeparatorok és 
képei« gépek

Öesses eaecha«lh$l cik­
kek alkatré-seelnek, 
nagy raktára i-.seksaerfi 
|evltóm6he*ye fótéllée 
«ellett. Kötőgéptfifc, 
írógép kellékek, lotball 
labdák. Zeebláafcp® efe- 
ie»k, carbld viiáéHáalj 
cikkek. Szficegép.Si 3- 

gyértógépek.

Hamburgi intelligens nő
német és asigoS

órákat ad.
Tulipánt; ucca 5 szám.

Széna'és szalma
Elsőrend ü sás mentes

réti széna, 
takarmány-

és alomszalma
szükségletét a 
legolcsóbban 
szerezheti be

keresek 2—3 szobásat 
előszobával, lehetőleg a bel­
városban, megfelelő bér 
ellenében. Cim a kiadóban.

Böeki íospekcióa
fsbr 8 tó), febr. 16 lg

■ r©ggtói fól 8 éráig éa veaáy 
«*•13 délat&n b vitra
LOVASSY ODOB

gyoosB# rtAre.

Stein Adolf
3akarm*ny#ieresk@íl6nél, 

C«ri«*8 y»r«ne u. 18|a. 
Yefefon 134,

Jánoshalmi 
/Mészhomok Tég­

lagyár R. T. 
Jánoshalma,

eítegad előjegy­
zést ©»árciiisfelaYi 
® z állításra 

elsSreodö, 
sagyméretfi

mészhomok-
téglára.

Kékhegyi
termelésünkben

eladásra
kerül:

Akácszerfa,
Akácoszlop,
Akáctüzifa,
Akáctuskó,
Akácrőzse.
Felvilágosítást nyújt:
Wiesel Sándor

Kossuth ucca 17.
Dely Géza

Deszkás ucca 13.
dr. Bajai Ernő

Haynald ucsa 13.

Úri szabóüzlet 
megnyitás I

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönséget értesíteni, hogy

úri szabóüzletet
nyitottam Árpád ucca 2o. szám 
alatt, a halpiaccal szemben.

Üzletemben a legmodernebb öl­
tönyöket, valamint szalonruhákat 
és télikabátokat stb. elsőrendű 
elkészítését a legmérsékeltebb 
árakban készítek.

A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kéri

tisztelettel

Horváth Károly
úri szabó.

Egy tanuló felvétetik.

Disznőetetö
vályú

eementb ő i.
Kőnayen tísztá«- 
iarthar ó, Sertöfle 
fittbe*. A és «oha

nem pusztul.
2 és fél 3, 4, 5, 6 és 
7 sukkoe hosszban, 

ára Burkonként

25.000 K
Gnlnhut Miksa
Spttzer-lé e téfíla é& 

ccsaenf árugyár 
B»is.

Telelőn; 160.

Magyar Távirati Iroda
kirendeltsége Baja.

Iroda Mészáron Lázár ucca 1- 
Telefon 89-830.

Közgazdasági hírszol­
gálata gyors, pontos és 
megbízható s így nélkü 
iőzhetef len mit d« n ke­

reskedőre óéi ve.
A Mtgyar hirdető írod » Itteni 

tickjm elváltai mlt.den nigysigit. 
es kivitelű hirdetés elhelyezé­
sét a tóvárosi es ez összes 
vidéki lapokban vsUmlnt az 
összes külföldi et utcdtlltmek- 
bell lapokban Plekáthirdafess- 
két a fővárosban és a vidéki 
városokban Biztos $z eredmény 
ha hirdetését nálunk adja fel 
Olcsóbb árak min bárhol másutt

Ugyancsak «»lesón vállalunk 
hiteles 68 mtgéflfordHa okát, 
melyeket a legrövidebb Időn 
belül elintézünk

Felhívjuk kereskedőink és 
Iparosaink figyelmét a Buda­
pesti Kara kedelml és Iosrka- 
msra által rende erdő Nemzet 
közi Vás rra melyről ugyan­
ilyen elmen hivatalos kézikönyv 
lesz kiadva hogy abban való 
megjelenésre hirdetéseiket a 
saját jól felfogott érdekükben 
minél előbb juttasák el hoz­
zánk, melyet ml e legolcsóbb 
díjért helyezünk el.

Erre vonatkozó felvilágosítá­
sokat akár személyesen akár 
telefonon a legkészségesebben 
magadjuk

Gyár ucca 40. számú

HÁZ
Bővebbet ugyanotteladó.

rip a rosok figyelmébe !
Értesítjük a cipész és más bőrfeldolgozó iparos 

urakat, hogy Baján, Haynald ucca 6. széni
alatt (Bárány ucca) a mai napon egy modern, 
minden igényeknek megfelelő

cipőfelsőrész üzemet
rendeztünk be.

Elvállalunk mérték utáni és tucat felsőrészeket 
úgy saját, mint hozott anyagból a legjobb kivitelben. 

Szives pártfogásukat várva
tisztelettel

VT
6»

cipészfelsőrész tizem.
Baja, Haynald ucca 6. sz. az udvarban.
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